TeopeMa O IeHTpe MacCC CUCTEeMbl

MexaHu3M, COCTOSIIUI W3 TpeX TeJ, YCTAHOBJIEH Ha INpHU3Me, CKOJIb3INeil 110
IJ1a1KOo# mtockocT. Hutu, coeunsonue Teia, napaJjielbHbl IaockocTsaM. [lox
rZLeI./JICTBI/IeM BHYTPEHHUX CUJI U3 COCTOAHUA IIOKOA MEXaHU3M IIPUIIEJI B JIBU2KEHHUEC.
LenTp nuimnapa (6s10ka) nim 6pycka CMECTHIICS OTHOCHTEJILHO IPU3MBbI Ha, PAC-
crostaue S. Haiitu cmemenne nmpusmbl. Macchl JaHBI B KMJIOTPpaMMaX, PaauyChl

u cMeleHne — B CaHTUMETpPaXx.

3amaua D-4.1. 2

)
()

R2:5, ?”2:3, m1:15, m2:4, m3:20,
my =13, S = 168.

3amauya D-4.2. 2

R2:4, ?“2:2, mlzl, m2:10, m3:13,
my =12, 8 =108, a = /3.

3amaua D-4.3. 2

R2:3, ?“2:2, m1:13, mgzl, m3:20,
mg =13, S = 74.

3amauya D-4.4. 2

R2:4, ?“2:3, m1:15, m2:14, m3:26,
my =12, S = 162.

3agaua D-4.5. 2

R1:4, 7‘1:2, R2:4,r2:3,m1:6, m2:15,
mg =6, mg =13, S =120, a = 7/3, B = 7/3.

3amauga D-4.6. 2

R2:3, ?”2:2, m1:4, m2:10, m3:10,
mg =13, S = 111.




3amaua D-4.7.

R2 = 4, mo = 12,

T2 = 2a
my = 15, S = 156, cos a = 0,6.

my = 10, m3 — 2’

3amaua D-4.8.

R2:4, ?”2:2, m1:13, m2:4, m3:20,
mg = 10, S = 111.

3agaga D-4.9.

R2:4, 7“2:3, R3:4,r3:2,m1:1, m2:13,
ms = 15, my = 10, S = 39, a = 7/3.

3amauya D-4.10.

R1 :4, 7‘1:2, RQZB, 7‘2:2, m1:5, m2:12,
ms =13, my = 13, S = 129, cosa = 0,6.

3amauga D-4.11.

R1:4, ?”1:2, R2:4, 7“2:2, R3:4, 7“3:2,
mi; =295, mo =15 mg=10, my =12, § =84,
cosa = 0,8.

3amaua D-4.13.

R1=4, ?”1:3, R2=4, 7‘2:3, R3:4, 7‘3:3,
my = 20, mo = 13, ma = 15, my = 10, S = 174,
cos o = 0,6.

3amaua D-4.12.
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S
R2:3, ?”2:2, m1:6, m2:12, m3:13,
myg = 10, S = 164.
3amauga D-4.14. 2
R2:3, 7‘2:2, m1:3, m2:15, m3:8,

my =13, 8 =156, a = /3, B = /3.




3amagya D-4.15. 2
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R2:5, 7“2:3, m1:10, m2:13, m3:12,
my =12, S = 94.

3amaya D-4.16. 2

R1:5, 7“1:3, R2:5, 7“2:3, m1:4,m2:12,
ms = 15, my =15, S = 184, a = /3.

3agaua D-4.17. 2

R2:4, ?“2:2, my :4, m2:15, m3:13,
mg =15, S = 141.

3amaya D-4.18. 2

Ro=5, ro=3, mi=12, ms=16, my=20,
ma =13, S = 153.

3amaga D-4.19. 2

R2 = 4, To = 3, mi = 5, mo = 13, m3 = 8,
my = 10, S = 108, cos a = 0,6.

3amaga D-4.20. 2

R2:4, ?”2:2, m1:2, m2:15, m3:13,
mg =12, S = 126.

3amaua D-4.21. 2

R1:5, 7“1:3, R2:4, ?”2:2, m1:2, m2:15,
ms =6, my =12, S = 105, cosae = 0,8, B = 7/3.

3amauya D-4.22. 2

R2:4, ?“2:3, m1:6, m2:12, m3:12,
my =13, S = 129.




3amaua D-4.23. 2

R2:5, 7“2:3, m1:10, m2:15, m3:10,
my = 15, S = 150, cos a = 0,6.

3amaua D-4.24. 2

R2:5, ?”2:3, m1:3, m2:15, m3:12,
mg =12, S = 126.

3amaua D-4.25. 2

R2=5, 7‘223, m1:25, m2:13, m3:15,
my =15, S =136, cosa = 0,8.

3amauya D-4.26. 2

R2:4, 7“2:3, R3:3, 7“3:2, m1:9,m2:12,
ms =12, my =13, S =184, a = /3.

3amaua D-4.27. 2

R2 = 3, To = 2, mi = 5, mo = 12, m3 = 4,
my = 10, S = 124, cosa = 0,6.

3amauya D-4.28. 2

R2:4, ?”2:2, m1:4, mgzlo, m3:13,
my =15, S = 84.

3agaua D-4.29. 2

R1:4a 7”1:2, R2:57 T2:3a R3:47 T3:3a
my =20, me =12, mg =12, my =12, S — 168,
a=m/3.

3amaya D-4.30. 2

R2:4, ?“2:2, m1:4, m2:10, m3:13,
mg =12, S = 39.
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TeopeMa 0 IeEHTpe MacC CHUCTEMBI
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